
 Carrusel inclusivo

Reo
JC14D

Inclusividad no es diseñar para unos o para otros. Por eso nuestra propuesta ofrece
jugabilidad para todos los niños sin barreras ni limitaciones y con total garantía de seguridad.
Un conjunto de rampas y juegos en forma de paneles interactivos pero también otros
elementos para que a la vez ofrezca diversión para el resto de los niños haciéndolo si cabe
más inclusivo.

A=Ø5750mm 26m2 1m 2

Ficha de proyecto | CAD | Catálogo | 3D | Instrucciones montage | Imagen HD

V
. 2

02
5-

03
-2

7 
| L

a 
m

ej
or

a 
y 

ev
ol

uc
ió

n 
co

ns
ta

nt
e 

de
 n

ue
st

ro
s 

pr
od

uc
to

s,
 p

ue
de

 p
ro

vo
ca

r 
al

gu
na

s 
m

od
ifi

ca
ci

on
es

 e
n 

la
s 

es
pe

ci
fic

ac
io

ns
 té

cn
ic

as
 y

 c
ar

ac
te

ris
tic

as
 d

e 
lo

s 
m

is
m

os
 s

in
 p

re
vi

o 
av

is
o.

https://benito.com/es/download/BENITO_fitxa-projecte-jc14d
https://benito.com/es/download/BENITO_planol-cad-jc14d
https://benito.com/es/download/BENITO_cat-benito-urban
https://benito.com/es/download/BENITO_cat-benito-urban
https://www2.benito.prv/4f6fc77d-d394-4266-b747-56f253edc708
https://benito.com/es/download/BENITO_instruccions-muntatge-jc14d
https://benito.com/es/download/BENITO_instruccions-muntatge-jc14d
https://benito.com/img/productes/imgProducte/JC14D-1400.png


Materiales:

Estructura, Metal: Acero galvanizado en caliente y pintado al horno, muy resistente a la corrosión.

Barandillas, Metal: Acero inoxidable AISI304.

Plataformas, Asientos, HPL: Compacto laminado de alta presión para uso exterior: 12mm de espesor. Ilustraciones directamente
impresas en el material. Protección frente a los rayos UV. Resistente al fuego. Fácil mantenimiento.

Tornillería: Tornillería electro galvanizada y de acero inoxidable 8.8 DIN267, AISI-304

Ninguno de los materiales necesita tratamiento especial para su eliminación.
Si el equipo está sujeto a un uso severo, se debe incrementar el plan de mantenimiento.
No usar el producto antes de finalizar la instalación/mantenimiento.
Consultar instrucciones de mantenimiento. 

Pieza más grande (mm): 1040x1150x150 / Pieza más pesada (kg): 80
 
ZONA DE IMPACTO: Superficie de seguridad requerida. Se aconseja el revestimiento del suelo según la norma EN1176-1:2017
Disponibilidad de repuestos: 10 años.

Tornillería de anclaje al suelo no incluida.

Funciones Ludicas:

V
. 2

02
5-

03
-2

7 
| L

a 
m

ej
or

a 
y 

ev
ol

uc
ió

n 
co

ns
ta

nt
e 

de
 n

ue
st

ro
s 

pr
od

uc
to

s,
 p

ue
de

 p
ro

vo
ca

r 
al

gu
na

s 
m

od
ifi

ca
ci

on
es

 e
n 

la
s 

es
pe

ci
fic

ac
io

ns
 té

cn
ic

as
 y

 c
ar

ac
te

ris
tic

as
 d

e 
lo

s 
m

is
m

os
 s

in
 p

re
vi

o 
av

is
o.



Apunta la cámara de tu dispositivo móvil al código QR que aparece a continuación para ver este modelo en
tu espacio utilizando la realidad aumentada.

La Realidad Aumentada es una tecnología que
consiste en superponer elementos digitales sobre el
mundo real en directo. Si quieres ver cómo queda en
tu espacio..... Esto es una opción para tener en
cuenta!

V
. 2

02
5-

03
-2

7 
| L

a 
m

ej
or

a 
y 

ev
ol

uc
ió

n 
co

ns
ta

nt
e 

de
 n

ue
st

ro
s 

pr
od

uc
to

s,
 p

ue
de

 p
ro

vo
ca

r 
al

gu
na

s 
m

od
ifi

ca
ci

on
es

 e
n 

la
s 

es
pe

ci
fic

ac
io

ns
 té

cn
ic

as
 y

 c
ar

ac
te

ris
tic

as
 d

e 
lo

s 
m

is
m

os
 s

in
 p

re
vi

o 
av

is
o.



V
 0

1 
08

/0
8/

20
24

Carrusel inclusivo REO
JC14D

BENITO
–Play

T +34 938 521 000

www.benito.com

BENITO –Urban –Light –Play –Covers

0

Stotal = 26  m²         H= 1,00 m

O
57

50

1750

81
0

2000



x1

K3

>0
,2

2m
³

>0
,1

6m
³K1

x1 a=b

>0
,8

4m
³

>0
,6

0m
³

>0
,8

4m
³

48h

1913

x2

17

100
HIC24h

6

24

5

[cm]

v010
07.01.2021
I. A.

JC14D



[cm]



57
5 

57
5 

21
8,

6 

 8
9 

0,00

 8
5 

0,00

 179 

17
5 

175 

[cm]



 5
 

 1
5 

 120 

 193 

 1
93

 

 7
1,

5 

 71,5 

B.

A.

45°

R10

m
in

.2
0

C.

40
30

20

x1SP85

>0
,1

6m
³K1

x1 x1

K3

>0
,2

2m
³

48h
x2 24h

 90 

 2
0 

 4
0 

 19
3 

 193 

 1
5 

>0
,6

0m
³

 193  193 

 1
5 

 193  193 

 1
5 

193

193

15

193

193

15

 2
0-

30
 

20
-3

0
 1

5 

 193 

 1
5 

280 

 6
0 

0,00

E

DETAIL E
SCALE 1 : 5

0,00

>1
,9

5m
³

a=b

NOT
INCLUDED

5- 11
x4

Ø12

5- 11
x4

NOT
INCLUDED

50

50

Ø5-
Ø11

dehydration

 5
 

 1
5 

 120 

 193 

 1
93

 

 7
1,

5 

 71,5 

[cm]



 5
 

 1
5 

 120 

193

B.

A.

45°

R10

m
in

.2
0

C.

40
30

20

>0
,1

6m
³K1

x1 x1

K3

>0
,2

2m
³

48h
x2 24h

 90 

 2
0 

 4
0 

 19
3 

 193 

 1
5 

 193  193 

 1
5 

48h

a=b
Ø12! 17

5 

 a
 

 b 

 193 

 1
93

 

>1
,9

5m
³

a=b

dehydration

 5
 

 1
5 

 120 

193

[cm]



072115
x1

0703
x1

JC14D
x1074107

x1

1x SP85
1x V001

[cm]



[cm]



 5
 

 1
5 

 120 

B.

A.

45°

R10

m
in

.2
0

C.

40
30

20

 90 

 90
 

 2
0 

x1SP85

 120 

 12
0 

 1
5 

x1

K3

>0
,2

2m
³

48h
x2 24h

 30 

 3
0 

 90 

 2
0 

 4
0 

 193 

 1
5 

a=b

>0
,8

4m
³

a=b

>0
,8

4m
³

>0
,6

0m
³

 m
in

.6
 

m
ax

.1
1

0,00

 m
in

.6
 

m
ax

.1
1

 8
9 

0,00

1 

 1
65

 

 165 
 64 

 6
4 21
8,

7 

USE SPIRIT LEVEL

0,00

 3
5 

 236 
 10 

0,00

0,00

074107

0,00

K3

0,00

K1

x1

!
10-15(mm)

 5
 

 1
5 

 120 

[cm]



 5
 

 1
5 

 120 

B.

A.

45°

R10

m
in

.2
0

C.

40
30

20

x1SP85

 120 

 12
0 

 1
5 

>0
,1

6m
³K1

x1 x1

K3

>0
,2

2m
³

48h

x2 24h

 30 

 3
0 

 90 

 2
0 

 4
0 

a=b

 19
3 

 193 

 1
5 

NOT
INCLUDED

M12x120
x20

Ø12

>0
,6

0m
³

a=b
Ø12!

 m
in

.6
 

m
ax

.1
1

0,00

 m
in

.6
 

m
ax

.1
1

 8
9 

0,00

 1
5 

 236 

 10 

0,00

 1
65

,1
 

 165,1 

 63,8 

 6
3,

8 

21
8,

7 
 a

 

 b 

074107
x1

0728
x1

 7
7 

0,00

 72 
 64 

 130 

 7
2  6
4 

 1
30

 

 8
7,

6 

 72 
 64 

 130 

 7
2  6
4 

 1
30

 

17
5 

 a
 

 b 

M12x120
x4

 0 

071130
x1

071136
x1

0,00

>1
,9

5m
³

a=b

NOT
INCLUDED

M12x120
x20

Ø12

 5
 

 1
5 

 120 

[cm]



 5
 

 1
5 

 120 

B.

A.

45°

R10

m
in

.2
0

C.

40
30

20

x1SP85

 120 

 12
0 

 1
5 

>0
,1

6m
³K1

x1 x1

K3

>0
,2

2m
³

48h

x2 24h

 30 

 3
0 

 90 

 2
0 

 4
0 

a=b

 19
3 

 193 

 1
5 

>0
,6

0m
³

a=b
Ø12!

 m
in

.6
 

m
ax

.1
1

0,00

 m
in

.6
 

m
ax

.1
1

 8
9 

0,00

 1
5 

 236 

 10 

0,00

 1
65

,1
 

 165,1 

 63,8 

 6
3,

8 

21
8,

7 
 a

 

 b 

074107
x1

0728
x1

 7
7 

0,00

 72 
 64 

 130 

 7
2  6
4 

 1
30

 

 8
7,

6 

 72 
 64 

 130 

 7
2  6
4 

 1
30

 

17
5 

 a
 

 b 

 0 

0,00

>1
,9

5m
³

a=b

NOT
INCLUDED

M12x120
x20

Ø12

M12x120
x8

 5
 

 1
5 

 120 

[cm]



 5
 

 1
5 

 120 

B.

A.

45°

R10

m
in

.2
0

C.

40
30

20

x1SP85

 120 

 12
0 

 1
5 

>0
,1

6m
³K1

x1 x1

K3

>0
,2

2m
³48h

x2 24h

 30 

 3
0 

 90 

 2
0 

 4
0 

a=b

 19
3 

 193 

 1
5 

>0
,6

0m
³

>3-≤7 mm

a=b
>3-≤7 mm

 m
in

.6
 

m
ax

.1
1

0,00

 m
in

.6
 

m
ax

.1
1

 8
9 

0,00

 1
5 

 236 

 10 

0,00

 1
65

,1
 

 165,1 

 63,8 

 6
3,

8 

21
8,

7 
 a

 

 b 

074107
x1

0728
x1

 7
7 

0,00

 72 
 64 

 130 

 7
2  6
4 

 1
30

 

 8
7,

6 

 72 
 64 

 130 

 7
2  6
4 

 1
30

 

17
5 

 a
 

 b 

 a 

 1
75

 

 b
 

 0 

0,00

>1
,9

5m
³

a=b

NOT
INCLUDED

M12x120
x20

Ø12

 5
 

 1
5 

 120 

[cm]



 5
 

 1
5 

 120 

B.

A.

45°

R10

m
in

.2
0

C.

40
30

20

x1SP85

 120 

 12
0 

 1
5 

>0
,1

6m
³K1

x1 x1

K3

>0
,2

2m
³

48h

x2 24h

 30 

 3
0 

 90 

 2
0 

 4
0 

a=b

 19
3 

 193 

 1
5 

>0
,6

0m
³

M12x120
x8

 m
in

.6
 

m
ax

.1
1

0,00

 m
in

.6
 

m
ax

.1
1

 8
9 

0,00

 1
5 

 236 

 10 

0,00

 1
65

,1
 

 165,1 

 63,8 

 6
3,

8 

21
8,

7 
 a

 

 b 

074107
x1

0728
x1

 7
7 

0,00

 72 
 64 

 130 

 7
2  6
4 

 1
30

 

 8
7,

6 

 72 
 64 

 130 

 7
2  6
4 

 1
30

 

17
5 

 a
 

 b 

 a 

 1
75

 

 b
 

 0 

0,00

>1
,9

5m
³

a=b

NOT
INCLUDED

M12x120
x20

Ø12

 5
 

 1
5 

 120 

[cm]



 5
 

 1
5 

 120 

B.

A.

45°

R10

m
in

.2
0

C.

40
30

20

 90 

 90
 

 2
0 

x1SP85

 120 

 12
0 

 1
5 

x1

K3

>0
,2

2m
³

48h

x2 24h

 30 

 3
0 

 90 

 2
0 

 4
0 

  >3-<4  

  >3-<4  

 0
 

 0

 >3-≤7 mm 

0

>3
-≤

7 
m

m

 m
in

.6
 

m
ax

.1
1

USE SPIRIT LEVEL

 3
5 

 236 
 10 

0,00

0,00

074107

0728

 0

  >3-<4  
0,00

A

 0

  >3-<4  

SZCZEGÓŁ A
SKALA 1 : 5

0,00

24

BB

 0
 

PRZEKRÓJ B-B
SKALA 1 : 20

 1
 

K3

0,00

>0
,1

6m
³

K1

x1

!

a=b

24

>3
-≤

7m
m

 5
 

 1
5 

 120 

[cm]



 5
 

 1
5 

 120 

B.

A.

45°

R10

m
in

.2
0

C.

40
30

20

 90 

 90
 

 2
0 

x1SP85

 120 

 12
0 

 1
5 

x1

K3

>0
,2

2m
³

48h

x2 24h

 30 

 3
0 

 90 

 2
0 

 4
0 

  >3-<4  

  >3-<4  

 0

 >3-≤7 mm 

 m
in

.6
 

m
ax

.1
1

0,00

 m
in

.6
 

m
ax

.1
1

USE SPIRIT LEVEL

 3
5 

 236 
 10 

0,00

0,00

074107

0728

 0

  >3-<4  
0,00

C

 0

  >3-<4  

5

SZCZEGÓŁ C
SKALA 1 : 5

DD

 0
 

PRZEKRÓJ D-D
SKALA 1 : 20

 1
 

071130
x1

071136
x1

K3

0,00

>0
,1

6m
³

K1

x1

!

a=b

[cm]



000000-00000

00000
000000-
Part No:

Ø2

Ø2 PZ1

074107
x1

[cm]



 5
 

 1
5 

 120 

B.

A.

45°

R10

m
in

.2
0

C.

40
30

20

 90 

 90
 

 2
0 

x1SP85

 120 

 12
0 

 1
5 

x1

K3

>0
,2

2m
³

 30 

 3
0 

 90 

 2
0 

 4
0 

a=b

>0
,8

4m
³

a=b

 m
in

.6
 

m
ax

.1
1

0,00

 m
in

.6
 

m
ax

.1
1

 8
9 

0,00

1 

 1
65

 

 165 
 64 

 6
4 21
8,

7 

USE SPIRIT LEVEL

0,00

 3
5 

 236 
 10 

0,00

0,00

074107

K3

0,00

K1

x1

[cm]


